
■調査概要■
●実施期間・・・2021年3月9日～14日　●有効回答数・・・2000人　●男女比・・・男性868人（43.4%）、
女性1132人（56.6%）　●年齢比・・・10代：3人（0.2%）、20代：133人（6.7%）、30代 :395人（19.8%）、
40代 :728人（36.4%）、50代 :741人（37.1%）　●雇用形態・・・有期雇用 :1441人（72.1%）、無期
雇用 :559人（28.0%）
※�回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は
100%にはならない場合があります。

職業人生の長期化、そして長引くコロナ禍による先行きの不安から、若い
世代の派遣スタッフを中心に「資格取得」などの〝学び〟への関心が高ま
りつつある。今回、2000人の派遣スタッフを対象に実施した「資格取得」
などのスキルアップに関する意識調査では、資格取得をサポートする人材
ビジネス会社への期待の高さもうかがわせた。そうした役割に応えていく
派遣会社の取り組み事例も含めて、今、「〝学び〟支援機関」としての人材
ビジネスの意義と役割を考えてみたい―。	 （本誌　伊藤秀範）
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「〝学び〟支援	 機関」
としての人材ビジネス

2000人の派遣スタッフが回答！ 
―「今の自分にとっての学び、 資格取得の意義」

派遣会社にとっての
「資格の創設」
「資格取得の支援」
の意義と役割とは?
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図表1  今後のスキルアップ、キャリアアップに向けた資
格取得などの「学び」について（回答は1つ） n=2000

※�回答率（%）は、小数点以下第 2位は四捨五入により、小数点第 1位までを表
示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。

※�回答率（%）は、小数点以下第2位は四捨五入により、小数点第1位までを表示しています。そのため、合計数値は100%にはならない場合があります。
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どちらともいえない
29.0%

図表2  20代スタッフが回答　
今後のスキルアップ、キャリアアップに向けた資格
取得などの「学び」について（回答は1つ） n=133
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図表4  40代スタッフが回答　
今後のスキルアップ、キャリアアップに向けた資格
取得などの「学び」について（回答は1つ） n=728
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図表3  30代スタッフが回答　
今後のスキルアップ、キャリアアップに向けた資格
取得などの「学び」について（回答は1つ） n=395
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図表5  50代スタッフが回答　
今後のスキルアップ、キャリアアップに向けた資格
取得などの「学び」について（回答は1つ） n=741

すでに「学び」を始めている
12.8%

これから「学び」を
検討したい
30.5%

「学び」は必要ない
22.7%

どちらともいえない
34.0%

の
『
学
び
』」
に
意
欲
的
、
あ
る
い
は

前
向
き
で
あ
る
こ
と
が
分
か
る
。

た
だ
、全
体
と
し
て
は
約
半
数
が「
意

欲
的
、
あ
る
い
は
前
向
き
」
で
は
あ
る

が
、
派
遣
ス
タ
ッ
フ
の
年
代
に
よ
っ
て

そ
の
割
合
は
微
妙
に
異
な
る
。

デ
ー
タ
で
は
若
い
世
代
ほ
ど

「
前
向
き
」
だ
が

図
表
２
〜
５
に
は
、
派
遣
ス
タ
ッ
フ

の
年
代
別
で
の
「
今
後
の
ス
キ
ル
ア
ッ

プ
、
キ
ャ
リ
ア
ア
ッ
プ
に
向
け
た
資
格

取
得
な
ど
の
『
学
び
』
に
つ
い
て
」
の

回
答
割
合
を
示
し
た
。

こ
れ
を
見
る
と
、「
こ
れ
か
ら『
学
び
』

を
検
討
し
た
い
」
の
割
合
は
、
若
い
世

代
ほ
ど
高
く
、
20
代
ス
タ
ッ
フ
で
は

48
・
１
％
と
５
割
弱
な
の
に
対
し
て
、

50
代
ス
タ
ッ
フ
で
は
３
割
ほ
ど
と
な
っ

て
い
る
。

ま
た
、「
す
で
に
『
学
び
』
を
始
め

て
い
る
」
の
割
合
で
は
、
30
代
ス
タ
ッ

フ
の
21
・
0
%
が
最
多
で
、
次
い
で
40

代
ス
タ
ッ
フ
の
19
・
4
%
。
最
も
少
な

い
50
代
ス
タ
ッ
フ
は
12
・
８
％
で
あ
っ

た
。少

数
派
で
は
あ
る
「『
学
び
』
は
必

要
な
い
」
の
割
合
も
、
各
年
代
で

1011 2022. 8. 1／vol.433

2000人の派遣スタッフが回答！ ―「今の自分にとっての学び、資格取得の意義」

「〝学び〟支援機関」としての人材ビジネス特集

資格取得などの「学び」についての
派遣スタッフの本音を探る

「すでに『学び』を始めている」人とそうでない人の〝明らかな違い〟とは？


